## Уважаемый Александр Яковлевич!

От имени коллектива Института экономики Российской академии наук сердечно поздравляем Вас с замечательным юбилеем. Ваша деятельность в Институте настолько многогранна и содержательна, что вызывает у коллег истинное уважение.

Особо хочется отметить полученные Вами результаты в области развития экономической теории. Теория опекаемых благ и новая экономическая теория государства являются выдающимися достижениями экономической мысли нашего времени не только в России, но и за ее пределами.

Большое значение для престижа Института имеет Ваша деятельность по проведению семинаров в области современной экономической мысли, в которых принимают активное участие авторитетные российские и зарубежные экономисты.

С полным основанием мы можем также гордиться результатами Вашей работы по руководству едва ли не самым престижным экономическим журналом страны – «Журналом Новой экономической ассоциации».

В общем, мы не устаем восхищаться Вашим неутомимым энтузиазмом и разносторонними талантами ученого и организатора, а также с большим уважением относимся к Вашей активной гражданской позиции.

Продолжайте и впредь нас восхищать, желаем Вам новых интересных творческих идей и будьте здоровы и счастливы!

Директор Института экономики Российской академии наук Научный руководитель Института экономики Российской академии наук

Головнин М.Ю.

Гринберг Р.С.